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06.02.2017

Tema ypoxka:
Haxoorcoenue opoou
Om YUcCia u 4ucia no ezo opoou.
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Hemnuoro nosropenus

) Bb16epeTe 13 IIPEAAOKEHHBIX YUCEA U IPOYUTATE
OOBIKHOBEHHBIE APOOU:

1 : 0 : 13 :
3R Ay >
2 6 ] 2
2) HasoBuTe yncAuTEAN U 3HAMEHATEAN AAHHBIX APOOEH?

3) UTO mOKa3bIBAET YUCAUTEAD APDOOH?

4) YTo moKa3bIBa€T 3HAMEHATEAD APOOU?
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«Yen06ex nodober opoou: B snamenamene —
mo, umo ox o cebe dymaem. B uucaumene - mo,
YUMo OH ecmb HA cAMOM oejie. Uem bovute
3HAMEHAMEAL, TMEM MeEHBUE 0DOOBY.

A.H. ToacrToiu
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Ha3oBure ApoOb, COOTBETCTBYIOIIYIO

Ka>KAOMY PUCYHKY
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Ha3zoBure ApoOb, COOTBETCTBYIOIIYIO
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© Kak maifti ApoOb OT UmMcAa? @

2 JIpoov om uucaa xomum Haiitmu
Kak mantn E OT 25?7 He naoo nukozo mpeeosxcuma
Ham naoo oannoe uucno
25 - 5 = 235:2:5=10 Ha 3my 0poo6v ymuoscumeo.
LB
Hhamanmme =, 5 & OT YnucAa 48

2.6 8 12 24
OrtBetnl: 24, 40, 18, 28, 10

TTPABHAO:

YUTo0BI HATH APOOB OT YMCAQ HAAO 3TO YHCAO
YMHO>KHUTH HA YUCAUTEAb APOOM M Pa3A€AUTH HaA
3HAMEHAaTEeAb ApoOu!
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¢ Kak maittu ApoOBb OT ymcAa? ®

Perrure 3apauy:

3
Macca Toprta 3200 rpammos. Carira IToOAy9IHA 5 TopTa. CKOABKO

rpaMMOB TOpTa MOAY9YHA Carrra?

CocTaBuM KPATKYIO 3aIIHUCh:

Becob TopT— 3200 1 S
Carra moAy4HA - ? Z OT
3200:83 = 1200 (1)

OrBer:

Camra moayamua 1200 rpammoB Topra.
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¢ Kak maittu ApoOBb OT ymcAa?

3
2. Macca Topra 3200 r. Muima noJrydui T TOPTa, 2 Jama

1
MOIy4uIIa o TOpTa. KTo 13 HUX momy4dnsi TopTa O0ibllIe U Ha

CKOJIBKO?

Becs Topt 320

3
Munia ? — ot
16

Jlamma ? % OT
1) Cxonpko Topra noiyurst Muma? 3200:16-3=600 (1)
2) Cxonbko Ttopta nosyumia Jama? 3200:8-1=400 (1)
3) Ha ckoibpko OoJibliie TopTa moaydnsa Muiia?
600-400=200 (1)
OtBeT: Muia noay4us Ha
200 rpamMoB OoJIbIIIE.
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¢ Kak maiitu ApoOBb OT uncaa? ®

3
3. Macca Topra 3200 r. Mu1a nosry4uni T TOpTa, a Jlama

4
IMOJIYUHJIa E OCTAaTaBLICIOCA TOPTA. KTo n3 Hux IMOJIYIHJI

TOpTa 0OJIBIIE U Ha CKOJIBKO?
Becs Topt 3200 rﬁ
3
Muia ? — ot
16
4
Jlama ? T3 OT ocTarka

- 1) Cxoabko Topra nmoayuna Muma? 3200:16-3=600 (1)
2) KakoB ocrtarok? 3200-600=2600 (1)
3) Ckosbko Topra nojyuuia Jlama? 2600:13-4=80
4) Ha ckosbko Oousibliie Topra mnoayunna Jlama?
800-600=200 (1)
#O1BeT: [lanra momy4nia va 200 rpaMmMoB OobIIIe.
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Kak mairmu Bzcé YHCAO IO €ro ApoOu (yacru)?

20 cocraBAsieT = OT BCEro 4YucAa. | Eciu vt 0013cHbl Halimu
Hamawnre BcE uncao. Hucno no ezo opoou

2 To na opoow evt nooenume
20: = = 20:2-5=50 3HaueHnve Mo opoou.

5 3964
12 cocraBaser ; =, T, T OT HEKOTODBIX IHCEA.

\ 2135
Hawnaure a1l yncaa.

Orser: 28, 18, 26, 15
ITPABUAO:

YTO00BI HANITH BCE YHCAO IIO €r0 ApOOHU (JacTh)
HAAO 3Ty YaCTh PA3A€AUTH HAa YUCAUTEAb APOOH U
. © _YMHO’KHTB HA 3HAMEHATEAb ApoOu! ©
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Kak HaitTu BCE 4YuCAO 11O €ro Apoou (dacTm)?

2
1. Typucter mpomiau 12 KHAOMETPOB, UTO COCTABASET 3 OT Beero

IIPOUAEHHOTrO IIyTH. Kakos Bech OyTh?

CocTaBUM KPaTKYIO 3aITUCh:

Becs nyTs: ? j
9 3 2
[TpotiaeHHBIN TYTH 12 KM AN E OT

12:2:3=18 (xm)

OTBeT: BeChb OyTh COCTABUA 18 KM.




Kak HairTu BC€ YuCAO 11O €ro Apoou (dacTm)?

Q. TypI/ICTI)I CBOU MapI_HPYT IITAM IICIIIKOM, ITABIAM HAa AOAKC 1 CXaAU

3
Ha maruHe. [lerrkom onu niporan 18 kM, 9T0 cOCTaBHIAO ~ Iyt

3
HpOAGAﬂHHOPO Ha AOAKC, a IIYTb Ha AOAKC COCTaBHA E BCEIO I1IyTH.

CKOABKO OHHU €XaAU Ha MaIllTuHE?

CocTaBUM KPATKYIO 3aIIUCh: -

Becp maprmpyr: ¢

3
[Termmit yte: 18 kKM nAM =

%
Ha aoake: ? E OT

”~

\s” Ha marmune - OCTAABHOM HYTb.




- Kak HairtTu BCE€ ymcCAO 11O ero ApodOu (uactm)? |

Becp mapmIpyr: ?
3

[Termmii myTs: 18 kM nAn — OT
3

Ha aoake: ? £ Of

Ha marmmune - ocraAbHOI IyTh

1) KakoBa aamHa 1yt Ha Aoake? 18:3-7=42 (x

2) Kakopa aanna Bcero maprapyrar 42:3:5=70

3) KakoBa AoAnHA IIyTH HA M2
70- (18+42)=10 xm.

OTBet: AAmHA Iyt Ha MamuHe 10 kmaomeTpos

5




Q)

Kak HalTi BCE UMCAO IO €ro Apodou (dacru)? |

3. 'TypucTHYIeCKHU MAPIIIPYT COCTOAA U3 TPEX OTPEZKOB Ty TH:

IIEIIero, aBTOOyCHOTo 1 110 BoAe. I lerras wacte maprpyra 12 xm,

< 3
YTO COCTABAAIET — aBTOOYCHOI yacTy Mapripyra. [lerras n

3 S
aBTO6YCHa}I qacTu MapmpyTa COBMCCTHO COCTABAAIOT 1_8 OT BOAHOM

gacTu Maprpyra . CKOABKO KHAOMETPOB COCTABAAET BECDH
MapIIpyT?
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vKaK HAITH BCE UMCAO IO ero Apobu (uacTm)?

(CoCTaBUM KPAaTKYIO 3aITHCh:

Becp maprmpyr: ?

[Termas gacTp:12 kM

4
HUAH — OT 3
¢ 8
ABTOOYC: ?
Boanas vyacre: ?

1) CKOABKO KHMAOMETPOB COCTABASET aBTOOYCHAs 9YaCTh MaPIIPyTar

12:4-7=21 (xm)

2) CKOABKO KHAOMETPOB COCTABASIET IEIAs H aBTOOYCHAS YaCTH MaPIIPyTa?
12+21=33 (xm)

3) CKOABKO KHAOMETPOB COCTABAAET BOAHAA YacTh Mappytar 33:3:18=198 (km)

4) Kakosa aanna Bcero mapipyrar 198+33=231 (km)

) OTBeT: AAHHA BCETO e 231 KHAOMeTp ®
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- Kak HaiTu KaKkyro 4aCTh OAHO YHCAO COCTABAAET OT

Apyroro?

Harniante ckoAabko 3 cocraBasger ot 207

3 3
AAfl 5TOTO HAAO COCTaBUTH APOOBD: ~g» AT 3 COCTaBASIET apt

yucaAa 20.

HaitanTe kakyro yacts 7 cocraBageT ot umcea: 10, 18, 20, 30, 100.
Z A A 74

QO TBETHIN = == e
10" 18" 20" 30" 100
ITPABHAO:
YT00BI HANTH KAKYIO YACTH IIEPBOE YN CAO |
COCTABASIET OT BTOPOI'O HAAO COCTABUTH APOOB,
YU CAUTEAEM KOTOPOU ABAAETCA IIEPBOE YHCAO,
S a 3HAMEHATEAEM BTOPOE YHCAO.




——

' ® P
- Kak HaiiTH KaKyI0 4aCTh OAHO YHCAO COCTABASIET OT
Apyroro?

B xopoOke Aexkar 5 KpaCHBIX KapaHAAIIEH, 8 cHHUX KapaHAamrer u 10 3eA¢HbIX
KapaHAaren? Kakyro gacTb OT BCeX KapaHAAIIIEH COCTABAAIOT KPACHBIE KaPAHAAIII?

KaKYIO JaCTb OT BCEX KapaHAaIHCfI COCTABAARKOT CMHHC KapaHAaI_HI/I? KaKYIO MACTHROTEBEEX:
KapaHAaIHCfI COCTABASAIOT 3€ACHBIC KapaHAaI_HI/I?

Bce KapaHAAIIIN ?
Kpacusre 5 K. ? 9aCTh OT

Cunwue 8 K. ? 4acTh OT

3eaéunie 10 k. ? 9acTp OT

Ckoabko Bcero kapanaanren? 5+8+10=23 (k.)

5

KaKYIO YJaCTb OT BCEX KapaHAameﬁ COCTABAAROT KpaCHbIC KapaHAaH_II/I? g

8

KaKy}o YJaCTb OT BCECX KapaHAaHICfI COCTABAAROT CMHIMC KapaHAaH_II/I? E

D B 10
= KaKy}o JaCTb OT BCCX KapaHAa]'_HCI/I COCTABAAROT 3CACHBIC KapaHAaI_HI/I? S 2
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ﬁ(aK HAWTHU KAKYFO YaCTh OAHO YHCAO COCTABASIET OT
roro?

B xopoOxke Aexar 5 KpacHBIX KapaHAameP XCI/IHI/IX kapa"aarred u 10 3eAEHBIX KapaHAAITIEH?
Kakyro gacte OT BCeX KapaHAAIIIEH COCTABAAIOT KpacHBbIe KapaHAamu? Kakyro 4acTth OT 9¥mcAa
KPACHBIX U 3€ACHBIX KAPAHAAIIIECH COCTABAAIOT CHHUE KapaHAAIIIN
KPACHBIX M CHHHUX KaPAHAQIIIEH COCTABASFOT 3€ACHBIC KaPAHAAIIIN

Bce xapanaammm ? b
Kpacusre 5 k. ? gacte oT / >
Cuape 8 K. P 9aCTh OT KPACHBIX U 3€ACHBIX
3eaéupre 10 K. ? 9acTh OT KPACHBIX U CHHUA

CkoAbkO Bcero Kapanaarren? 5+8+10=23 (k.)

5

Kakyro 4acTh OT BCeX KapaHAAIIIEH COCTABAAFOT KPACHBIE KapAHAAIIIH? 58

CKOABKO KpPaCHBIX M 3€ACHBIX KapaHAarien? 5+10=15(k.)

% = 8

Kakyro 9acth o1 KpacHBIX 1 3ACHBIX KAPAHAATIICH COCTABAAIOT CHHHE KAPAHAQIIH? ——
CKOABKO KpaCHBIX M CHHHX KapaHaariei? 5+8=13 (k)

10

@, Kaxyro gacTb OT KpacHBIX M CHHHUX KAPAHAAIIIEH COCTABAAFOT 3€AEHBIE KAPAHAAIITH? —

) 1he
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OUSKYJIBTMUHYTKA

5 «UbllN- Ubll»
NMOBTOPAN 3A MHON!
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Aomarirtgee 3aAaHUE:

Pesmmre wansasm, nallsnye ma BasNTPe BPABIILIAIC OTRCTAL, PRCKPAchIE KATRNKY.

Undpas 1,2, 5 4,56, 7 ma Kapymmne COOTBOTOTRYIOT NOMOPAN LAY, & UBCTE KPROoX -
FPARRIAIAIN OTRET SN

I Malumre ;‘- - 7 ’
3 Makawre wecw, |
woreporn pases L .

3 Makawre wacos, &
wurepare paan 5

4 Makawre § w3
S Makawre | o

& Makawre wnose, |
KRTOPAt S PARML }
T Makamre wncon, r
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